ОТВЕТЫ   Проверочная работа №2-A (9 класс). Системы счисления.
Перевод из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления
Вариант1. 
Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

111000112=3438=E316
Вариант2.
Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

111100112=3638=F316
Вариант3.
Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

101100112=2638=B316
Вариант4. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

101101112=2678=B716
Вариант5. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

101111112=2778=BF16
Вариант6. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

101111112=2778=BF16
Вариант7. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

111111112=3778=FF16
Вариант8. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

100000012=2018=B116
Вариант9. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

110000012=3018=C116
Вариант10. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

111000012=3418=E116
Вариант11. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

111100012=3618=F116
Вариант12. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

1111000112=7438=1E36
Вариант13. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

1111100112=7638=1F36
Вариант14. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

1111110112=7738=1FB6
Вариант15. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

1011110112=5738=17B6
Вариант16. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

1001110112=4738=13B6
Вариант17. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

1000110112=4338=11B6
Вариант18. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

1000010112=4138=10B6
Вариант19. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

1000000112=4038=1036
Вариант20. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

1000000012=4018=1016
Вариант21. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

1001010012=4518=1296
Вариант22. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

1101010012=6518=1A96
Вариант23. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

1111010012=7518=1E96
Вариант24. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

1111010112=7538=1EB6
Вариант25. 

Переведите число из 2-ой в  8-ую и  16-ую системы счисления.

1111111112=7778=1FF6
